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Pascal/C — PODSKUPINA | - SREDNJE SKOLE -
1. Zadatak Utovar 20 bodova

U skladiste duggko L, Siroko W, a visoko H metara potrebno je utitvato je viSe mogée
kockastih paketa. Duljina, Sirina i visina svakabtih paketa iznosi A metara.

Paketi se slazu uredno, dakle, nije ih dozvoljemakgpsiti“. Izra&unajte koliko jeslobodnog
prostora, u metrima kukinim, ostalo u skladiStu nakon Sto je unesen tajwegLéi broj
paketa.

Ulazni podaci

U prvom retku nalaze se prirodni brojevi L, W, Hamii ili jednaki 100.
U drugom retku nalazi se prirodan broj A, manjildi0.

| zlazni podaci

Trazeni broj iz teksta zadatka.

Test primjeri

Ulaz Ulaz
101520 333
5 2
|zlaz | zlaz
0 19

Objasnjenje 1. test primjera: paketima mozemo igpcifelo skladiSte.

Objasnjenje 2. test primjera: u skladiéestati tek jedan paket koji zauzima 8 (= 2*2*2)tana
kubi¢nih.
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